

Спасибо за такую «заботу»

30 октября – День памяти жертв политических репрессий. В этот скорбный день мы с болью в сердце вспоминаем преданных Родине людей, погибших в годы сталинского режима. Неумолимая машина репрессий уничтожила самых талантливых, трудолюбивых, преданных Родине. Так было, и этого мы не вправе забывать никогда.

Для того чтобы объединить этих людей, защитить их права, в 1991 году была создана областная Ассоциация жертв политических репрессий. В г. Лесном в 2001 году было создано общество жертв политических репрессий. Ежегодно я как председатель этого общества составляла смету расходов, и выделялись деньги из городского бюджета на посещение больных, на поздравительные открытки к праздникам и экскурсии в Нижний Тагил, Верхотурье, Меркушино (в храмы), проведение вечеров-встреч и т.д. А 30 октября – в День памяти и скорби – традиционно организовывалась поездка в Екатеринбург, к мемориалу жертв политических репрессий, где захоронено более 18500 человек. На территории мемориала открыт памятник погибшим в тюрьмах и лагерях ГУЛАГа. Дважды в год – в Троицкую субботу (18 июня) и в День памяти жертв политических репрессий – организуются выезды родственников погибших.

В 2007 году (70-летие начала массовых репрессий) я обращалась к главе ГО с просьбой о выплате единовременного пособия к Дню памяти и скорби – деньги были выделены: по 500 рублей

каждому. Начиная же с 2008 года, нас стали забывать: если в 2008 году хоть и с натяжкой, но заплатили за автобус, а Управление социальной защиты профинансировало вечер-встречу в День памяти и скорби, то в 2009 году администрация не выделила и ломаного гроша. Я обратилась к заместителю главы С.А. Ряскову, он обещал помочь организовать поездку в Екатеринбург к мемориалу 25 октября, найти спонсоров. Но, увы, поездка не состоялась. Напрасно нас обнадежили...

А вот на вечер-встречу репрессированных деньги выделил добрейший человек нашего города – генеральный директор СП ОАО СУС Ю.И. Шупенко. 27 октября я отдала заявление на его имя, и уже на следующий день были перечислены деньги. Вот кто на самом деле понимающий человек: он и работников строительства, ушедших на пенсию, не забывает, и юбиляров награждает, и женщин в День 8 Марта поздравляет... Низкий поклон его маме – О.С. Шупенко, которая воспитала сына таким неравнодушным.

А в прошлом номере газеты «Вестник» я прочитала заметку к Дню репрессированных, в которой глава города и председатель Думы уверяют, что заботятся о нас и впредь будут заботиться. Видимо, так же, как в последние два года? Стыдно, что приходится об этом писать...

Н.В. ВАСИЛЬЕВА, председатель общества репрессированных, г. Лесной.

Память о прошлом – это свято...

...Замирает от боли сердце, лишь подумаешь о тех страшных 30-х годах, когда миллионы людей были насильно вывезены с родных мест на Урал. Здесь, на этой земле, много было поселков, в которых спецпереселенцы мыкали горе и ютились в бараках, выполняя непосильную работу, старались выжить. Отраднo, что не сломили духовно людей, переселенцы помогали и поддерживали друг друга.

Вспомните, ныне живущие в Лесном, о ваших родных, которые пережили то суровое время. Мы преклоняемся перед их волей и мужеством и навечно сохраним о них светлую память.

В нижнетуринской газете можно встретить интересные статьи. Особенно взволновала история «Николенька – спецпереселенец» в нескольких номерах газеты, посвященная светлой памяти нашего земляка Николая Ильича Скорокова, ветерана войны, ветерана педагогического труда, бывшего директора Косынской средней школы, нашего учителя по физике. Их многодетную семью выслали из Тверской области на суровый Урал. Голод, холод. Старались выжить. Рано умер отец, его уничтожила и смяла репрессивная ссылка 30-х годов... К сожалению, в нашем городе в газетах об этих годах не вспоминают и не пишут, но это же страницы истории, их не перелист-

нешь и не вырвешь. Только однажды внуку, учащемуся старших классов, рассказывали о крупных политических процессах в 30-е годы (С.В. Типикина, 76 школа). Я очень благодарна педагогам, которые давали ученикам такие знания.

30 октября ежегодно отмечается День памяти жертв политических репрессий. Это стало традицией. Проходят вечера-встречи. В этот день собираются люди, объединенные общей бедой: их лишили права жить там, где они родились. Пожилые люди радуются встрече, общаются, вспоминают о далеком детстве, о том, как и когда прибыли на Урал – у каждого своя история жизни. Администрация Нижней Туры всегда присутствует на этих встречах. Это день печали и скорби.

Ходила на вечер-встречу в городе Нижняя Тура с дочерью и внуком. Решила показать им, как чтят память тех лет, проявляют сочувствие к людям, которые пережили ужас репрессий. Они увидели свидетелей страшной истории 30-х годов и слезы на лицах присутствующих. Они сохраняют память о родных, которые были насильно вывезены на Урал и умерли от изнурительного труда и унижений.

В нашем городе иногда проходят такие вечера-встречи, никто из администрации не присутствует...

В. МАШАРОВА, г. Лесной.

ОМС обновят

По информации Минздравсоцразвития России, сейчас готовится проект закона «Об обязательном медицинском страховании». Цель – вернуть систему ОМС лицом к человеку, то есть обеспечить его права на равную доступность медицинской помощи по всей территории нашей страны, свободный выбор медицинской организации и, конечно же, выбор лечащего врача. Кроме того, более четко будет сформулировано содержание самой программы обязательного медицинского страхования, определен перечень бесплатных услуг.

Что касается страховых взносов – это будет заботой работодателя. За неработающего человека станет платить регион. Рассчитывается, что обновленная система ОМС начнет работать с 2011 года, страховой взнос работодателя будет увеличен с 3,1 до 5,1% от заработной платы. А с 2010 года вступает в силу новый порядок межтерриториальных расчетов по обязательному медицинскому страхованию, по которому полисы будут реально действовать на всей территории России, а не только там, где человек проживает постоянно.

Социальные доплаты пенсионерам: кому и сколько?

6600 рублей – таким с 1 января 2010 года будет средний размер пенсии

Согласно новым поправкам в законодательство, для тех пенсионеров, у кого величина материального довольствия по труду и старости будет ниже прожиточного уровня, предусматриваются ежемесячные социальные доплаты. Таким образом, с нового года каждый пенсионер станет получать как минимум 4478 рублей.

С 1 января размер пенсии увеличится за счет пенсионного капитала. У тех, кто трудился и имеет стаж до 2002 года, он вырастет на 10 процентов. Помимо этого, за каждый «советский год» работы (до 1991 года) добавится еще по одному проценту. Это изменение коснется порядка 1 миллиона 200 тысяч человек, чего не было за всю историю современной России.

Планируется, что в 2010 году денежное довольствие пенсионеров в среднем вырастет до 6600 рублей. На сегодня оно составляет около 5900 рублей, что примерно на 900 рублей больше, чем в начале года, так как в марте, апреле и августе происходило повышение пенсий.

Что касается дополнительных выплат, они достанутся тем, у кого сумма обеспечения (которая складывается из пенсии, выплат за телефон, проезд и коммунальные услуги) окажется меньше, чем размер необходимых для жизни средств. В Свердловской области на выплаты претендуют порядка 100 тысяч человек. Единственное условие – нуждающиеся не должны работать.



Все перерасчеты произойдут автоматически, никакие заявления писать не нужно. И если по каким-либо причинам при назначении пособия человек представил не все документы по подтверждению стажа, он может принести их в текущем и даже в следующем году.

Произойдут изменения и в области пенсионного обеспечения инвалидов: ранее денежное вознаграждение насчитывалось с оглядкой на степень ограничения трудоспособности, а с 1 января выплаты будут зависеть от группы инвалидности. Это позволит увеличить пенсии тем, у кого группа инвалидности выше, чем степень ограничения трудоспособности, а также назначать пенсию инвали-

ОСАГО: новые правила

С 1 ноября текущего года любой автолюбитель России может обращаться за имущественными выплатами по ОСАГО в страховую компанию, где он приобрел полис. Таким образом, вступит в силу новая редакция правил профессиональной деятельности «Соглашение о прямом возмещении убытков», которую президентом Российского союза автостраховщиков (РСА) утвердил в октябре.

На практике это значит, что если в ДТП попали два автолюбителя, машины которых застрахованы по ОСАГО, и при этом пострадало только их имущество, то после заполнения всех документов и получения справки в ГИБДД пострадавший может обращаться за выплатами не к страховщику виновника, как это было раньше, а в свою страховую компанию.

Вообще-то в России прямое урегулирование имущественных убытков по ОСАГО действует с 1 марта этого года. Только воспользоваться им могут лишь водители, которые приобрели страховые полисы не ранее этой даты. По данным РСА, выплаты по схеме прямого возмещения с 1 марта по 20 октября текущего года составили менее 1% от всех страховых случаев.

Подготовила Н. ИГНАТЬЕВА.

дам, не имеющих степень ограничения способности к трудовой деятельности. Перерасчет пенсий по инвалидности и ежемесячных денежных выплат инвалидам будет осуществляться ПФР без проведения дополнительного пересвидетельствования и без заявления гражданина. Пенсионный фонд сам пересчитает вашу пенсию с учетом группы инвалидности по наиболее выгодному для вас варианту.

Специалисты отмечают: расходы Пенсионного фонда увеличатся с 7 до 8,5 миллиарда рублей. И хотя его бюджет будет дефицитным, пенсионерам не о чем беспокоиться: средства, необходимые на покрытие издержек, должны погасить из федерального бюджета.

Планов изменить общеустановленный пенсионный возраст – нет. Государство намерено стимулировать более поздний выход на пенсию не административно, а экономически. Если по достижении пенсионного возраста и при наличии 30 лет стажа гражданин не обратится за назначением пенсии, а будет продолжать работать, базовый размер его пенсионного капитала будет увеличиваться на 6% в год. Этот принцип начнет постепенно действовать с 2015 г. Если вы должны выйти на пенсию в 2015 г., но продолжите работать, для увеличения вашего капитала будет достаточно 9-летнего страхового стажа, в 2016 г. – 10-летнего, в 2017 г. – 11-летнего и т.д.

Подготовила Н. ВЛАДИМОВА.



НПФ «Атомгарант» подвёл итоги деятельности за первое полугодие 2009 года

Вверх по ступенькам рейтингов:

Согласно проведенному рейтингу на 1 июля 2009 года НПФ «Атомгарант» занимает 16 место по объему пенсионных резервов, который составил **2 565 877 тыс. руб.** Большинство НПФ, находящихся в двадцатке по данному показателю, являются крупнейшими отраслевыми фондами, обслуживающими газовую, нефтяную, железнодорожную и др. отрасли.

Растем вместе с рынком:

По итогам первого полугодия основные показатели Фонда существенно превышают аналогичные показатели на начало 2009 года. Так, собственное имущество Фонда увеличилось на **40%** и составило **3 039 854 тыс. руб.**

За первые 6 месяцев 2009 года имущество для обеспечения уставной деятельности превысило **161 647 тыс. руб.**, что составляет рост показателя на **56%**.

Увеличилось и количество человек, получающих пенсию, теперь этот показатель приближается к отметке в **14 тыс. человек.**

За первое полугодие 2009 года на **22%** возросла клиентская база Фонда, увеличившись до **76 528 человек**, среди которых негосударственную пенсию регулярно получают **13 414 человек.**

Обеспечение надежности вкладов:

С целью уменьшения влияния негативных факторов, сложившихся на фондовом рынке, проведена оперативная реструктуризация инвестиционной стратегии Фонда. Результатом стало снижение доли акций (в 2 раза) и увеличение доли денежных средств, размещенных на счетах в банках (в сумме 50% от всех пенсионных резервов), находящихся под государственным контролем. Тем самым были минимизированы потери и риски и сформирован более ликвидный и надежный портфель.

Наши клиенты:

НПФ «Атомгарант» работает с более **150** крупнейшими предприятиями атомной отрасли, общая численность работников в которых превышает **250 тыс. человек.**

За первое полугодие 2009 года были заключены договоры со следующими организациями:

ЗАО «ТВЭЛ-Лизинг»,
ФГУП «Комбинат «Электрoхимприбор»,
ФГУП «Уральский электромеханический завод»,
ОАО «Уральский электрoхимический комбинат».

На сегодняшний день около **40** договоров с предприятиями отрасли находятся на этапе организации согласования параметров негосударственного пенсионного обеспечения.

15 лет надежности:

Основан в 1994 году. За 15 лет работы успешно пережил все кризисы, ни разу не нарушив своих обязательств перед клиентами и не приостанавливая выплату пенсий.

В конце 2008 года НПФ «Атомгарант» рейтинговым агентством «Эксперт РА» был присужден индивидуальный рейтинг надежности на уровне А+ «Очень высокий уровень надежности».

Повышение качества:

Результатом проводимой политики по повышению качества деятельности НПФ «Атомгарант» явилось получение Сертификата Соответствия, удостоверяющего, что система менеджмента качества, созданная и внедренная Фондом, соответствует требованиям ГОСТ Р ИСО 9001:2001 (ISO 9001:2000) и внесена в Регистр систем качества.

Мы открыты для любого общения с вами:

адрес: 119017, г. Москва,
ул. Большая Ордынка, д. 24/26
тел./факс: (495) 666-29-45 (46)
e-mail: info@npf-atom.ru

Полная информация о фонде содержится по адресу: www.npf-atom.ru
г. Лесной, Коммунистический проспект, 5,
комната 15а, тел. 5-01-47

Лицензия №202/2 от 15.03.07